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Géographie : SEQUENCE 1 : SE DEPLACER : lecon 2 (suite):
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Allez a 'école

Bo i pied, & bi autrement...

Deépliant de TADEME lle-d
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ette: et toi?

La plupart des enfants vont a ['école tout prés de chez eux:

r,\o.
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a moins de 15 minutes a pied. Mais ils sont encore trop nombreux o ot
. . . ' e ‘ - NG
ay aller en voiture, ce qui consomme de U'énergie et pollue. .,.tlQ T @ s & VEO
en - sied cu €N o
. s & P
A pied ou 3 bicyclette ? Bus a pied, bus & vélo... kesako ? en bu

Aller & l'4cole 3 piad ou & véla, cost trop fart !

> c'estlaréere avant Uécale : c'est sympa
de discuter entre copains et de se faire

C'est un groupo <'écoliers conduit par des adultes
Jusqu'a Uécole. Le bus & pied ou te bus & vélo
s'arréte an chemin pour prendre les copains

qui attendent aux différents “arréts”.
Bien sir, il faut arriver & Lheure,
car le maitre et la maitresse

plein d'autres 3mis en chemin !
-> cadonne une santé de fer : le sport taus

les matins, ¢'est bon pour La graine n'attendent pas !
de champion ;
> ¢ane pollue pas - il n'est jamais trop tt Un bus & va P
pour protéger notre planéte. S e & ¢ ¥ 'O, cest :
¢ quel

[ AL'€COLE
| On peut y aller en file indierne,
en rang d'oignons, deux par deux,
trois par trois, en légion, mais & pied
d'ol qu'on vienne,

Sj ta preferes
alter & 1récole
& pied o & véle.
fais lire ce petit
wrnet @

tes parents

a Tormbouctoy, c'est en [ . qu'on y vole,
en fle-de-France, c'est plus rigolo,

onywva . Lol

6. Regarde cette affiche et décris la en 2 phrases.



8. Quels précautions faut-il prendre si on va a I'école a pied? a vélo?

Je retiens

Nous nous déplacons quotidiennement pour nous rendre a I'école, a nos activités
extra-scolaires, nos parents vont au travail, au supermarché, sur leurs lieux de loisirs.
Pour effectuer tous ces déplacements, en milieu urbain, nous avons le choix entre
divers moyens de transports: si la distance est courte nous pouvons marcher ou
utiliser le ........... , pour des distances plus longues nous pouvons utiliser notre
...................... ou un moyen de ....................... Enville, on peut se déplacer
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Ce sont les déplacements en.................. eta e qui respectent le plus
I'environnement car ils ne consomment Pas ........ccccceeeeeennn. etne ..o, pas .
Ensuite, viennent 1S .......c.cccevvvveeiiviiiiieeiiee, gui consomment moins d'énergie et
polluent moins par personne transportée que les voitures individuelles.
...................................................... pollue le plus.

Pour rendre les déplacements possibles, il faut construire des....................... et
des...ccooiiiiiiiiinin, , et réguliérement les entretenir pour que des trous ne se
creusent pas. Il faut installer des.............cccevvvvvviiiiicennnnn. etdeS...covieiiiinnnnnnn. , les
contréler, les régler, les réparer. Il faut surveiller la circulation et adapter la vitesse
des feux tricolores pour limiter les .........cccceeeevieiiiiiiiieeenens durant les heures




